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Jul 2024 5
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COURSE

136 responses

The Curriculum and Syllabi of the courses was highly relevant.

135 responses
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I BDS
II BDS
III BDS
IV BDS
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Curriculum instruction were easy to follow.

136 responses

Reading materials & references regarding curriculum/subjects are easily
found.

136 responses

Goals and objectives of the respective subject were clearly stated in the
curriculum.

135 responses
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Strongly agree
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Disagree
Strongly disagree
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Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

7.4%

36.8%

44.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.6%

24.4%

57.8%

6/8/24, 11:43 AM STUDENT FEEDBACK ON UG CURRICULUM

https://docs.google.com/forms/d/1XXNTG0DmE5co1goKrhB4rctPm0Y1CGZywr90F2Y2-lk/viewanalytics 5/8



Subjects /Course offered speciality wise competencies.

136 responses

Methods of evaluation in all internal assessment and university
examinations were appropriate and fair.

136 responses

Adequate knowledge gained after completion of course.

136 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.1%

33.8%

51.5%

Copy

Strongly agree
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Department

28 responses

Date

25 responses

Mar 2024 6

May 2024 16 5 18 20 21 24 29

Jun 2024 3 5 4

Aug 2024 7 10 3 15

Oct 2024 3 3

Syllabus is contemporary and need-based.

28 responses

Copy

Orthodontics
Pedodontics
Oral Medicine & Radiology
Oral & Maxillofacial surgery
Prosthodontics
Conservative Dentistry &
Endodontics
Periodontics
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Aims and objectives of the syllabi are well-defined and clear to teachers
and students. 

28 responses

The depth of the course content is adequate to have significant learning
outcomes.

28 responses

The course has good balance between theory and application.

28 responses
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The curriculum enrichment programmes help to understand the recent
updates in Curriculum.

28 responses

Faculties have sufficient platforms to make suggestions towards desired
changes in the Curriculum.

28 responses

The curriculum provides adequate support for Projects and Research
programmes.

28 responses
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Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in the
Library.

28 responses

Relevant activities(seminars/competitions/visits etc.) are conducted to
develop various skills among students.

28 responses

Adequate knowledge gained after completion of course

28 responses
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14.3%
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Suggestions

6 responses

Need improvement

Need a better method of teaching

UG students are facing difficulty in understanding English and they are finding it difficult to
comprehend what’s there in the textbook.

More Emphasis on Research required

UG curriculum needs tremendous improvement in research and updation on current concepts.
Measures should be taken to bring a balance between theory and clinical application

Nil
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Name (optional)
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Dr. Aruna Laila Mathew

Dr. Riyas Karim

Dr.Jacob Joseph

Dr.Prijitha Alex

Dr.Rufus Sam Varghis

Dr.Remya .S

Dr.Gis George

Dr.Sheena .P

Dr. Sudheer R. Prabhu

Dr.Annie Susan Thomas

Dr.Chaithra Laxmi .B

Dr.Prince K. Chacko

dr.Rahul Ramesh

Dr.Feby Kuriakose

Dr.Shailesh Shenoy

Dr.Nandagopan
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College

16 responses

Department

16 responses

Designation

16 responses

Copy

Al AZhar Dental College
Annoor Dental College

Century international i…
Government Dental C…

Indira Gandhi institute…
Indira Gandhi institute…

Sree Mookambika insti…
pus…
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Date

16 responses

Jul 2023 31

Aug 2023 1 3 2

Feb 2024 2 13 15 2

May 2024 7 2 9 2 14 16 3

The programme curriculum is well-structured and dynamic in nature.

16 responses

Curriculum helps to develop the competencies/outcome.

16 responses
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Strongly disagree
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Objectives of the Programme are well-defined.

16 responses

The programme curriculum consists of sufficient skill enhancement
courses.

16 responses

Curriculum covers the current trends and practices with respect to the
emerging need of stakeholders.

15 responses
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Agree
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Disagree
Strongly disagree

50%

43.8%

Copy
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The University curriculum meets the advances in profession.

16 responses

The courses in the curriculum provide the student with the required
knowledge to work as part of a team.

16 responses

Knowledge gained after completion of course -clinical and theoretical
aspects are adequate. 

16 responses
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Curriculum enriches the students exchange program in other universities
within and outside India.

16 responses

The curriculum facilitates an overall holistic development of the
students.
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Year of Admission

18 responses

Present Designation and Work Profile

18 responses

Programme of the curriculum was well-structured.

18 responses
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0

2
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8
8 (44.4%)

5 (27.8%) 5 (27.8%)

Copy

Dentist
Dentist (going for PG)

Dentist - GP
Dentist - going to do…

Dentist/Therapist (U.K)
Going to do PG

Working at a dental c…
orthodontist

0

1

2
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The curriculum and syllabus content were appropriate for my
placement/higher education

18 responses

Lectures/Practicals/Assignments helped to understand the programme
content.

18 responses

Learning experience from seminars/workshops/visits was useful in
career.

18 responses
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Strongly agree
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Disagree
Strongly disagree
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Sessional and End semester exams conducted well in time with proper
coverage of all units in the curriculum.

18 responses

Design of the course curriculum encourage/motivates extra learning or
self-learning.

17 responses

The learning ambience at the college is good.

18 responses
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Name (optional)

1 response

Dr.Midhulaj Azeez

Date

6 responses

Apr 2024 28

May 2024 2 3 6 7 10

The course objectives are well-defined and the modules are logically
structured.

6 responses

EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM
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The curriculum has good balance between Theory and application.

6 responses

The curriculum has enough content for a student to acquire sufficient
knowledge to work in the medical field.

6 responses

The syllabus has content for developing skills to handle problems at
work-place.

6 responses
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The curriculum creates interest among the students to pursue Research
in the specific subject.

6 responses

The offered programme gives exposure through
project/dissertation/internship/field-visit for real life experential learning.

6 responses

The students are able to work as part of the Team.

6 responses
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The curricular and co-curricular initiatives taken by the institution help
the students to attain the required competency level.

6 responses

Suggestions

4 responses

should be more systematized.

More University rank holders expected.

Patient interaction should be properly handled.

Discipline and Uniform code in the campus should be followed strictly.
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